

**NON-STOP**

ПАМЯТЬ

**ОТКРЫТА МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА  
В ЧЕСТЬ ВРАЧА**

16 июня в детской областной больнице прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню медработника. На нем состоялась церемония открытия мемориальной доски одному из основателей и первому главному врачу больницы Ольге Веселовой.

ЭВРИКА

**ДЛЯ «ТОЧЕК РОСТА» ЗАКУПЯТ  
НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ**

Для инновационных классов «Точка роста», созданных на базе 14 школ региона, закупят конструкторы для блочного программирования, наборы по механике, мехатронике и робототехнике. Также для тверской школы №3 приобретут ноутбуки.

ЦИФРА

**20** тысяч – столько вакансий доступно на рынке труда в Тверской области

ТУРКЛУБ

**ДЛЯ ТВЕРИ И ТОРОПЦА СОЗДАДУТ  
ТУРИСТИЧЕСКИЕ КОДЫ**

Для Твери и Торопца создадут тактильные барельефы, таблички с QR-кодами, информационные щиты и указатели. Также обновят уличную инфраструктуру и вывески вдоль пешеходных маршрутов. Проекты воплотят до конца этого года.



ПРЕСС-СЛУЖБА ПТО

ИСТОРИЯ

**В ТВЕРИ ОБНАРУЖИЛИ СТАРИННУЮ  
МОСТОВУЮ**

В Твери во время ремонтных работ на улице Жигарева рядом с домами №44 и №48 обнаружили старинную булыжную мостовую в хорошем состоянии. Длина мостовой составляет около 150 метров.

ОБЩЕСТВО

**ПО ТВЕРИ БЕГАЛИ ДВА ЛОСЕНКА**

Двух лосят заметили ранним утром 15 июня в Твери на улице Малая Тверская у дома №6. Сначала они бежали на встречу автомобилям, но потом резко развернулись и направились в обратную сторону.

КОНТРОЛЬ

**СПЕЦИАЛИСТЫ ФГБУ «ТВЕРСКАЯ МВЛ»  
ПОДТВЕРДИЛИ КОМПЕТЕНТНОСТЬ**

Специалисты ФГБУ «Тверская МВЛ» получили результаты участия в межлабораторных сравнительных испытаниях, проводившихся с марта по апрель. В испытаниях участвовали сотрудников отдела безопасности и качества животноводческой и растениеводческой продукции, отдела карантина растений и ярославского филиала лаборатории.

Специалисты определяли подвижные формы меди, никеля, цинка, кадмия, марганца в одном образце почвы, а также подвижный фосфор, подвижный калий, pH солевой вытяжки и массовую долю органического вещества в другом. Также устанавливали массовые доли сырого протеина и сырой клетчатки в зерновом комбикорме для кур. В семенах свеклы определяли чистоту и отход семян, в зерне пшеницы – стекловидность. В пшеничной муке высшего сорта – массовую долю золы и белизны. Специалисты успешно справились с поставленными задачами, подтвердив компетентность лаборатории и профессионализм.



**ВСЁ О ЛЬГОТАХ  
ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ  
ТВЕРСКОЙ  
ОБЛАСТИ**

**ГЛАВНОЕ В РЕГИОНЕ**

**Лето – неоднозначное время. Оно дает большие возможности тем, кто много работает, и таит опасности для тех, кто ведет себя беспечно. В традиционном обзоре мы собрали главные инфоповоды, о которых Тверская область говорила всю неделю, минувшую с предыдущего выпуска «МК в Твери». А начнем с дел финансовых.**

**Денежный  
форум**

Петербургский международный экономический форум вновь принес нашей области соглашения с крупными инвесторами. Конечно, форум не сам принес, это лишь речевой оборот. Чтобы привлечь капиталы в регион, областному руководству пришлось немало потрудиться. Впрочем, губернатор Игорь Руденя, по традиции лично возглавляющий делегацию Тверской области, занимается этим вопросом системно и сумел создать в регионе благоприятный инвестиционный климат. Недаром крупнейшее аналитическое кредитное рейтинговое агентство (АКРА) год от года повышает кредитный рейтинг Тверской области. Сейчас он на уровне A-(RU), при этом прогноз вырос со «Стабильного» до «Позитивного».

В преддверии форума западная общественность злословила и сулила России международную изоляцию. Мол, никто к вам больше не приедет, деловые контакты оборвутся, бизнес захахнет. Практика показала, что вышло ровным счетом наоборот. На ПМЭФ в этом году съехались представители более сотни стран, объем заключенных соглашений сопоставим с досанкционными временами. Это говорит о том, что глобальный мир действительно становится многополярным, как бы ни огрызались по этому поводу стареющий гегемон и его сателлиты. Президент России Владимир Путин в своем выступлении на пленарном заседании сделал на этом особый акцент. Девиз форума «Суверенное развитие – основа справедливого мира. Объединим усилия во имя будущих поколений» также подчеркивает эту тенденцию консолидации стран, испытывающих давление западного блока.

А что же Тверская область? Общая сумма заключенных на ПМЭФ соглашений составляет 60 миллиардов рублей. Про ключевые встречи главы региона, крупные проекты и объемы инвестиций рассказываем на странице 12.

**Развиваем  
глубинку**

Летом в деревне особенно хорошо, и следующая новость отлично смотрится на фоне отпускной поры. На развитие сел Тверской области госбюджет в ближайшие два года выделит 680 миллионов рублей. Распоряжение



Врачей чествовали 14 июня в зале областной академической филармонии.

**ПО РАБОТЕ И НАГРАДА****Тверская область получила крупных  
инвесторов, а медики – заслуженное признание**

за подпись председателя Правительства РФ Михаила Мишустина опубликовал официальный сайт правительства. Первый транш, 406 миллионов, поступит уже в текущем году.

За счет федерального финансирования будут модернизировать коммунальную инфраструктуру, ремонтировать дома культуры, детские сады, школы и спортивные учреждения.

Отметим, что часть большой работы по развитию муниципалитетов ведется по адресному запросу. Так, многодетная мама из Красного Холма Наталья Казакова на личном приеме обратилась к главе региона с просьбой помочь местному ДК.

В итоге по поручению губернатора приобретены сценические костюмы для танцевального коллектива «Любовинка», вокального ансамбля «Сладкоежки», детской вокальной студии «Орфей», металлофон для ансамбля русских народных инструментов «Славяне», а также световое оборудование для сцены.

**Врачи-  
герои**

В минувшее воскресенье, 18 июня, страна праздновала День медицинского работника. Наш регион, конечно, не стал исключением.

Самоотверженность тверских врачей в период пандемии, их мужество при оказании помощи участникам специальной военной операции и жителям новых территорий России заслуживает отдельного уважения. Глава региона поблагодарил медиков за труд, профессионализм, чуткость и доброту.

Отметим, что одно из недавних заседаний областного правительства как раз было посвящено развитию

медицины, особенно первичному ее звену и, в частности, «Скорой помощи». Какие шаги уже предприняты и что будет сделано в ближайшее время, рассказываем на странице 3.

Также в преддверии праздника выдающимся медикам Верхневолжья вручили награды. Кого и за что награждали, читайте на странице 15.

**Выпуск  
офицеров**

17 июня в Военной академии воздушно-космической обороны имени Маршала Советского Союза Георгия Константиновича Жукова в Твери состоялся выпускной. На площади перед академией молодым лейтенантам были вручены их первые офицерские погоны. Лучшим выпускникам вручили медали и дипломы с отличием, среди выпускников в этом году есть и девушки-курсанты.

Теперь офицеров ждет распределение для прохождения службы в части Воздушно-космических сил. Им предстоит работать со сложнейшей современной аппаратурой, такой как РЛС «Воронеж» и «Контейнер», зенитные ракетные системы С-400, «Триумф», С-350 «Витязь» и другие.

Не без гордости подчеркнем, что в современных реалиях, когда системы ПВО и ракетно-космической обороны играют ключевую роль в военном потенциале страны, квалифицированные специалисты ценятся на вес золота. Тверская академия признана одним из ведущих учебных учреждений данного профиля в России.

**Дети  
в опасности**

Что ни год, с наступлением летних каникул и ку-

пального сезона дети оказываются в зоне риска. На прошлой неделе случилось сразу несколько происшествий, и, к сожалению, есть жертвы. В реке Донховка, что в Конаково, утонула 9-летняя девочка, в сонковской реке Каменка утонул 14-летний подросток.

В Твери на улице Советской возле дома №1 «Кия Рио» сбит самокат, на котором ехали две девочки-подростка. Водитель не успел среагировать на быстро движущийся самокат, и произошло столкновение. К счастью, никто не погиб, но подростки получили серьезные травмы.

Чтобы свести к минимуму возможность трагических последствий, родители должны донести до детского разума простые правила безопасности. Купаться можно только в предназначенных для этого местах и только под присмотром взрослых. На одном самокате может ехать только один человек, а пересекая проезжую часть (обязательно по «зебре!»), необходимо спешиваться. При этом психологи предупреждают от того, чтобы давить на детей. Формальное «да» в ответ на разъяснения взрослого может успокоить, но если ребенок чувствует угрозу или принуждение, вряд ли будет следовать правилам. Педагоги рекомендуют другой прием: попросите ребенка самого объяснить, что неправильно делали ребята, впоследствии попавшие в беду. Объясняя информацию другому человеку, мы сами лучше ее усваиваем, запоминаем и проникаемся эмоционально. Этот же принцип работает и со взрослыми. Берегите себя и своих близких.

**Игорь ДОКУЧАЕВ.  
Фото Андрея  
Зубова.**